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3agaua ¢ penieHHeM MO YHCJIEHHBIM METOAaM
Tema: MeToa XOpA NOUCKA KOPHei#i ypaBHeHHsI

3AJJAHVE.

Memodom xopd naiimu ompuyamenvwiii xopens ypasuenus Xo —2X> —4x+ 7= Q¢
moynocmolo  0,0001. Tpebyemcsa npedsapumenvrnoe nocmpoenue 2epaguxa QyHkyuu u
omoeJienue KOpHell.

PENIEHUE.

OTenuM KOpHU TpaduIecKH:
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[TepBbIii OTpHIIATEIBHBIA KOPEHb HAXOMUTCSA B HMHTepBaie [-2; -1]. YTOYHUM KOpeHb
yYpaBHEHHS] METOJIOM XOP/I.

_o o f(xa) gl

% =% T T )= 1 () (b=x.4), ccm f(x,)F(b) <O
_.__ f(a) _

X =a f(xn_l)—f(a)(x”'l a), ccm f(x,)F(a)<O.

Kpurepuii cxomumocTu:

[Xoa = X,[ <.
Urak, BeiGepem X, =—2, f(a) = f(-2)=-1, f(b)= f(-1)=8.
1urepams: f(-2)=-1, f(x,)F(b) <O, rorna
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X, = —2—8_711(—1+ 2) =-1.8888!, |x - Xx,|=0.1111>£ = 0.000

2 wtepamms: | (—1 88889 0.6803, f (x,) f (a) <0, rorna
=—2-——_(-1.8888% 2=- 1.933¢

) 68037+ f ¥=

%, - x| =0.04499> £ = 0.000.

3urepamma: f(—1.93388)= 0.02323, f (x,)f (&) <0, torna
-1
=-2-——|—-1.93388+ 2=- 1.935%
% 0.023234+ { 2

‘X3 - Xz‘ =0.0015> £ = 0.000.
4 urepamns: f(—1.93538)F 0.0007, f(x ) (a) <0, torna

* 0.00078+ f
|X, =%,/ =0.00005< £ = 0.000.

—1.93538+ 2:— 1.9354,

OTBET: X =-1.9354



